

小心“亲情卡”骗局，9月已有14人中招

快报讯(记者 季雨)支付宝“亲情卡”功能,你用过吗?最近,骗子盯上了这个功能,9月以来,江苏已有14人中招。9月25日,江苏警方发布反诈预警。

9月1日,无锡的王女士在某游戏平台上认识了一个游戏玩家,对方向其提出包月陪练的请求。随即两人互加微信好友,通过语音电话沟通报账事宜。对方称因支付账户异常,只能先通过支付宝“亲情卡”交4500元定金,于是添加王女士为支付宝好友后发送了一张额度为4500元的“亲情卡”,称已与王女士账户绑定。

王女士发现无法将钱转出,对方称需要王女士绑定并回送一张同等额度的“亲情卡”才能激活,提现。王女士按照对方的提示进行操作,发现自己支付宝账户被对方转走

2000元,随即微信被对方拉黑,这才意识到自己被骗,立即报警。目前,案件正在进一步侦办中。

所谓支付宝“亲情卡”,是指用户可以向指定亲属好友开通服务,让对方获得使用自身支付账户的权限,本质是一种代付绑定关系。当收卡人在交易时选择由“亲情卡”进行支付,且支付金额在赠卡人设置的额度之内,系统将按照赠卡人设置的支付顺序自动完成扣款,无需赠卡人再次确认,即由赠卡人出资为收卡人的交易进行付款。赠卡人可以管理“亲情卡”,比如设置支付限额、消费提醒、扣款渠道等。

在此类骗局中,骗子谎称要给受害人打款,引导受害人添加支付宝好友。支付宝“亲情卡”上显示的数字是交易额度上限,如果

赠卡人账户里没有钱就无法使用。骗子会先向受害人发送一张未存钱的“亲情卡”,让受害人误以为收到了钱,后以发错账号为由要求退回同等额度的“亲情卡”,或谎称需要绑定,回送同等额度的“亲情卡”才能激活,提现。受害人按照骗子的引导赠卡后,骗子可以通过“亲情卡”支付功能不断转走钱款,直至掏空受害人账户内的余额。

江苏警方提醒广大市民,要提高自我防范意识,不要轻易接收或者转发“亲情卡”给陌生人,更不要在不了解的情况下将手机给陌生人操作,以免上当受骗。谨慎使用不熟悉的“亲情卡”,呼叫转移、屏幕共享等手机或App功能,遇到他人诱导开通类似功能时,一定要提高警惕。一旦遭遇诈骗,注意保留相关证据材料,并立即拨打110报警。

超市广告牌砸坏面包车 司机也要担责



面包车多处受损 通讯员供图

面包车临时停放在超市通道内,不料因为刮风下雨,超市的广告牌松动后掉落,砸中面包车,造成车辆多处受损。超市要担责吗?9月25日,现代快报记者了解到,江苏如皋法院审理后作出判决,超市经营者承担80%的赔偿责任。

2022年4月30日下午,汪某将面包车临时停放在某超市通道内。当天下午刮风下雨,该超市架在二层楼房外墙处的钢结构广告牌装饰条松动后掉落,砸在面包车的前部,造成车辆前挡风玻璃、车灯等不同部位损坏。汪某立即报警求助。经公安机关查明,超市经营者为张某,系张某以其自有房屋用于经营超市,广告牌亦由其设置。

汪某通过承保的保险公司进行理赔修理费44700元,并将案赔权益转让给保险公司。2023年6月,保险公司诉至法院,要求张某赔偿车辆维修损失44700元。

本案中,被告张某是案涉掉落广告牌及房屋的所有人和管理人,其未能举证证明对案涉房屋及广告牌尽到了日常维护管理和风险防范的义务,应当承担相应的赔偿责任。车辆驾驶人未将车辆停放在公共道路设置的停车位内,而是随意停放在超市外的通道和广告牌下,对恶劣天气引发的财产损失风险未尽到合理的注意和防范义务,被判自行承担两成。法院最终判令由被告承担车辆损失80%的赔偿责任。

法官提醒:

本案典型的建筑物的搁置物、悬挂物发生脱落造成他人损害的侵权案件,按照民法典相关规定,应当由所有人或者管理人承担侵权责任。

在日常生活中,不动产及相应设施的所有人、管理人应当尽到规范设置、日常维护检修等安全注意义务,以免酿成事故给他人造成损失,最终承担苦果。

通讯员 马剑梅 汤美珠 现代快报+记者 严君臣

偷渡缅北搞团伙诈骗,“陆秉坤”获刑9年

快报讯(通讯员 黄玲 记者 严君臣)湖北籍青年许某偷渡至缅甸北部勐波县实施诈骗,作为诈骗团伙头目,他就相当于影片《孤注一掷》中王传君饰演的诈骗工厂经理“陆秉坤”一角。9月25日,现代快报记者了解到,近日,许某被南通崇川法院判处有期徒刑九年,并处罚金人民币十万元。

许某先后在勐波金华五金建材城、金牛湖等地设立诈骗窝点,周某、邓某、刘某、李某、谢某、张某(均另处)等多人通过偷渡的方式至缅甸勐波县,先后加入以许某为首的诈骗团伙,他们将招收的人员分设三个组,分别为奢侈品平台诈骗组、赌博平台诈骗组以及刷单诈骗组。

奢侈品平台诈骗组的组员通过犯罪团伙

提供的客户信息添加被害人,将自己包装成感情受挫、事业有成的形象,先与被害人线上谈感情,后诱导被害人在虚假的奢侈品投资平台“宝利汇”上进行投资,从而实施诈骗。

赌博平台诈骗组的组员假装成功男性,通过社交软件添加被害人,诱惑女性被害人在虚假的赌博平台进行赌博,利用平台自动设定输赢的功能诈骗被害人钱财。

刷单诈骗组的组员在各种微信群内发刷单广告,如有客户感兴趣即对接组员,组员刚开始会让被害人获取小额盈利,诱骗被害人多次刷单转账,从而诈骗被害人更多钱财。

经查,2020年下半年至2021年2月底,以

许某为首的诈骗团伙共计骗取被害人38万余元。

在参与诈骗期间,许某负责提供、对接、操控诈骗平台,他将三个诈骗组安排在勐波县五金建材城的一个办公室内,安排食宿,统一发工资,并在办公大楼设置保安,三组员工不得随意离开办公大楼。对于诈骗所得款项,许某统一安排分发。

崇川法院经审理认为,许某以非法占有为目的,伙同他人在境外利用电信网络,虚构事实,隐瞒真相,骗取他人财物,数额巨大,应当以诈骗罪追究其刑事责任。结合许某系诈骗集团的首要分子、具有犯罪前科等情节,最终对许某以诈骗罪判处有期徒刑九年,并处罚金人民币十万元。

醉驾去买烧烤、借酒消愁成酒驾……

“这么晚了不会查酒驾”,结果都栽了

中秋、国庆两大节日即将来临,为了保障道路交通安全,徐州交警部门继续加大对酒驾、醉驾的查处力度。现代快报记者了解到,近日,交警部门在查处酒驾的过程中发现,一些驾驶员酒驾理由很奇葩。

醉驾为给妻子买烧烤

9月17日晚上10时许,铜山交警大队城区中队民警正在同昌路与圭山路交叉口附近,查处酒驾、醉驾等交通违法行为。此时,一辆私家车从路口南边行驶过来,民警示意驾驶员停车接受检查。经过现场酒精测试,驾驶员体内酒精含量148mg/100ml,涉嫌醉驾。据了解,男子当晚与朋友喝完酒就坐出租车回了家。到家后,妻子说想吃烧烤,他想这么晚了不会有交警查酒驾,就壮着胆子,侥幸开车出门打算到附近一家大排档给妻子买烤串,结果半路上被查获。男子因涉嫌危险驾驶罪,将面临刑事处罚。目前,案件正在进一步处理中。

借酒消愁,酒驾被查

9月18日凌晨1时许,徐州市交警支队经开区大队六中队民警在泰隆商业街附近设卡查酒驾,发现一辆白色面包车在离卡点5米左右的地方靠边停车,形迹可疑。民警立即上前对驾驶员进行询问检查,经过检测,驾驶员体内酒精含量为65mg/100ml,涉嫌酒驾。民警对其信息进一步核查发现,2013年,这名驾驶员曾因饮酒驾驶机动车被查处过,时隔10年再次喝酒开车被查。据该驾驶人交代,因为欠了外债,暂无偿还能力,面对还款压力,他选择借酒消愁。本以为喝这点酒没问题,这么晚了也不会被警察查到,于是心存侥幸地开车上路,结果快到家时被民警查获。

男子三次酒驾被查

9月16日凌晨,睢宁县交警大队李集中队民警巡逻至元府路与城西西路交叉口时,发现一辆私家车行驶轨迹异常,怀疑驾驶员

酒驾,立即将车拦停进行盘查。民警打开车门发现,驾驶员一身酒气,经过酒精检测,驾驶员体内酒精含量达到177mg/100ml,已涉嫌醉驾,民警随即将其带至医院进行抽血检验。经询问,9月15日晚,该男子与妻子二人在家喝了点酒,半夜接到朋友的电话,邀他去一家饭店聚聚,男子觉得已经很晚了不会查酒驾,于是开车赶往饭店,哪知途中被民警查获。民警调查发现,2020年1月,男子因饮酒后驾驶机动车被徐州市交警支队卡口大队民警查处。2023年6月,他再次饮酒后驾驶机动车被睢宁县交警大队民警查获,因两次饮酒后驾驶机动车,驾驶证被吊销。仅隔不到三个月,男子又因醉驾被查,他将面临更为严厉的刑事处罚。

徐州交警提醒:中秋和国庆两大节日即将到来,朋友之间千万不要互相劝酒。更不可图一时痛快而酒后驾车,一旦触犯法律,将悔恨终身。

通讯员 徐交轩 现代快报+记者 郑阳

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

房屋招租
招租 老虎桥18号、40间宾馆底商160㎡,适合早餐、小吃、超市等。17384469683

汽车转让
转让 6吨国4柴油加油车,正规手续。13851909688

遗失
李元芝 遗失 退役军人优待证,证号:6216223000010847181,声明作废。

公告
注销公告 南京市栖霞区南京市海天职业培训学校,统一社会信用代码:52320113511300451Q。经2023年9月8日第五届第四次理事会决议,拟向登记机关申请注销,清算组已清算完毕,请债权人自本公告见报之日起15日内向本组织清算组申报债权。特此公告!

遗失 江宁区绿藤生咖啡茶饮店财务章,声明作废。
遗失 章铭柱保安证,证号32012023006916,声明作废。
邵明顺 遗失 退役军人优待证,证号:6214932000334667,声明作废。
欧阳咏 遗失 南京林业大学学生证,证号:2210303115,声明作废。
遗失 弘耀复百货贸易有限公司公章一枚,声明作废,寻回后不再使用。



俭以养德 杜陵穷苦

大地博博 拒德贵